
  

 

 

Pokyny pro práci  
 

 

Vážení kolegové, 

právě otevíráte on-line podporu předmětu Internet a multimédia ve výuce českého jazyka. Jednotlivé 

kapitoly jsou zaměřeny na získávání praktických zkušeností v dané problematice a získání přehledných 

informací v rámci jednotlivých témat. V neposlední řadě vás má práce s on-line podporou povzbudit           

k praktickým dovednostem v oblasti práce s různými typy softwarových aplikací. 

On-line podpora se skládá z 12 tematicky zaměřených kapitol. V rámci každé kapitoly naleznete 

většinou tuto strukturu: stručný výklad přímo v textu nebo jako odkaz na další textové stránky (ve 

formě PowerPointové prezentace (ppt), dokumentu MS Word (doc) či dokumentu Adobe Reader (pdf), 

dále je to seznam internetových odkazů odkazů a praktické ukázky. Díky těmto odkazům se tento 

strukturovaný přehled stává rozsáhlou tematicky zaměřenou učebnicí a záleží pouze na míře vašeho 

zájmu, jak dalece se do dané problematiky "ponoříte". 

Pokyny pro postup učebním textem: 

v rámci příslušné kapitoly máte vždy připraven studijní text nebo powerpointovou prezentaci, kterou 

si prostudujte. Pokud text obsahuje pouze internetové odkazy bez dalšího výkladu, jedná se o tipy 

internetových zdrojů, které je možné využít k vlastnímu vzdělávání nebo později k výuce českého 

jazyka a záleží pouze na vás, do jaké míry si jednotlivé odkazy projdete či prostudujete. 

Součástí práce s on-line podporou je také vypracování několika úkolů, které mají ověřit, do jaké míry 

jste se s danou problematikou seznámili, příp. zda ovládáte určitou praktickou dovednost. 

Komplexní seznam všech úkolů naleznete v poslední kapitole této online podpory, zároveň jsou 

jednotlivé úkoly uvedeny  v rámci příslušných kapitol. Splnění všech úkolů je podmínkou k ukončení 

předmětu.  

V případě dotazů ke studiu se na mě můžete obrátit na e-mail: hana.maresova@upol.cz.  

Přeji Vám úspěšné studium! 

 

Se srdečným pozdravem  
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